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E = (9 – 2,1) – [ –  (3,5 – 9) – 2,1] 
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   F = a(-b + 2) + c  ; G = b   a – 2c 
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    ABC           A. ACB = 30°      

          )   ( [AC][BC]I 
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 EXERCICE 2 :    

ABC est un triangle tel que :  ABC = 60 ° ; ACB = 70 ° ; BC = 4 cm 

1) donner une figure. 

2) calculer BAC 

3) la perpendiculaire  (  )  à  (BC) en  C coupe la droite (AB) en E. 

    Calculer ACE 

4) la bissectrice de l’angle [ABC] coupe (CE) en I. 

Calculer IBC. 

5) Soit F la projection orthogonale du point I sur (AB). 

Montrer que IFC est un triangle isocèle. 
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